Priloga 4

Tockovnik
Naloga | Opis Tockovanje
1a -b5+3 Pravilen rezultat: 1 tocka
b -15-32 Pravilen rezultat: 1 tocka
1c (-2+3)-(-1+2)= Pravilna odprava obeh oklepajev: 1 tocka
Pravilna resitev: 1 toCka
1d -16:(+2)= Pravilni rezultat: 1 tocka
le (-4) -(-10)= Pravilni rezultat: 1 tocka
2a Diagram, kateri dan je bila temperatura Pravilni rezultat: 1 tocka
najnizja.
2b Diagram, kdaj je bila temperatura niZjaod -1 °C. | Pravilna resitev: 1 tocka
2c Diagram: v soboto je bila jutranja temperatura Pravilna resitev: 1 tocka
za 3 °C niZja kot v petek. Narisi ustrezen stol-
pec, ki ponazarja temperaturo v soboto.
3 Arhimed:; kdaj se je rodil, kolikSno starost je Nakazan pravilni postopek reSevanja: 1 tocka
docakal, kdaj je umrl. Pravilna resitev: 1 tocka
4AB Primerjaj dani Stevili po velikosti. Vsaka pravilna reSitev: 1 tocka, skupaj 2 tocki
4C Produkt treh pozitivnih in treh negativnih Pravilna resitev: 1 tocka
faktorjev; je pozitiven ali negativen?
4D Primerjava absolutne vrednosti vsote dveh Pravilna resitev: 1 toCka
Stevil in vsote absolutnih vrednosti obeh Stevil.
ba Stevilska premica, na njem prikazana Stevila Dve pravilni povezavi: 1 tocka
A, B, C, D. U¢enci povezejo ¢rke A, B, C,D s Se dve pravilni povezavi: Se 1 tocka
Stevili, ki jih predstavljajo.
5b Kolik$na je nasprotna vrednost Stevila C? Pravilna resitev (glede na a): 1 to¢ka
be Koliksna je obratna vrednost Stevila D? Pravilna resitev (glede na a): 1 tocka
bd Kateri od gornjih Stevil imata enako absolutno Pravilna resitev (glede na resitev A): 1 tocka
vrednost?
be Kateri od Stevil A, B, C, D mora$ pomnoZiti, da Pravilna reSitev: 1 tocka
bo njun produkt najvedji?
bf Koli¢nik dveh Stevil (A, B, C, ali D) je celo Stevi- | Vsaka od najdenih moznosti: 1 tocka
lo. Katerih dveh? Pois¢i vse moZnosti.
6a Dana Stevila razvrsti v Stevilske mnoZice. Vsaj dve pravilno razvrsceni tevili: 1 tocka
Se dve pravilno razvrséeni: 1 tocka
6b Utemelji, zakaj si Stevilo 27/9 dal tja, kamor Ustrezna utemeljitev: 1 tocka
siga.
6¢c DrZi ali ne? Vsaka pravilna izbira: 1 tocka
N je podmnoZica Q.
Ce je Stevilo racionalno, je gotovo tudi celo.
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6d V zgornjem prikazu osend&i podrodje, kjer se Pravilno osenceno: 1 tocka
nahajajo negativna cela Stevila.
7ab Besedilo o ¢asovnih pasovih, na podlagi kate- Pravilni odgovor: 1 to¢ka
rega ucenci odgovarjajo na vprasanja.
Je UTC Turgije pozitiven ali negativen?
Razporeditev drzav. Pravilna razporeditev: 2 tocki
7c V Sloveniji je ura 9.25. Koliko je ura v istem Pravilna reSitev: 1 tocka
Casu v Braziliji (glede na dani UTC)?
8a Izraz s celimi Stevili, pri katerem je treba upo- Upostevan vrstni red (dvakrat): 1 tocka
Stevati vrstni red racunskih operacij. Pravilna reSitev: 1 tocka
8b Ulomek, v Stevcu in imenovalcu izraza. Stevec:
pravilno izratunana vrednost 1. oklepaja: 0,5
tocke
pravilno izraGunana vrednost 2. oklepaja: 0,5
tocke
Imenovalec:
pravilno izracunan koli¢nik: 1 tocke
pravilno izraCunan produkt: 1 tocke
Pravilna reSitev: 1 tocka
9a Zaporedie, kako se nadaljuje - zapiSi tri nasle- | Ugotovljeno pravilo zaporedja: 1 tocka
dnje Clene. Vsak pravilno dolocen ¢len: 1 tocka
9b Ali v tem zaporedju obstaja ¢len z vrednostjo Pravilni odgovor: 1 to¢ka
100,87 Utemelj. Ustrezna utemeljitev: 1 tocka
10 Stevilska premica, ki ponazarja ulico. Besedilo, | Pravilna razvrstitev fantov od leve proti desni:

iz katerega morajo u¢enci ugotoviti, kje Zivi kdo
izmed fantov.

1 tocka

Pravilna razvrstitev fantov, ne nujno z uposte-
vanjem merila: 1 tocka

Upostevanje merila: 1 tocka




